
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 
 
Svet, svet, svet…. ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva 
Gospodine Isuse, mi čvrsto vjerujemo da si Ti sada ovdje živ i prisutan! Prisutan si 
ovdje kao Osoba – u ovom kruhu tvoje je tijelo i tvoja krv! Mi ti se klanjamo! To je 
izraz naše duboke vjernosti i zahvalnosti! Danas želimo biti s tobom. Želimo se 
ojačati u susretu s tobom za naš svakodnevni život i za naše poslanje u tvojoj Crkvi. 
Ipak, naša je vjera često slaba i kolebljiva. Otkloni sumnje iz naših srca i daj da čvrsto 
vjerujemo u tvoju prisutnost među nama. 
Mi smo večeras zastali pred Tobom, i u spokoju tvoga pogleda danas te molimo da 
i dalje pozivaš one koje hoćeš u sveta duhovna zvanja, i da svoj pogled ne skidaš 
s onih koji si već pozvao, i koji su u tebe zagledani. Ti si uvijek tu s nama, i za nas. 
Daješ sigurnost i mir čovjeku koji svoje pouzdanje stavlja u tebe. Odvažiti se i poći 
za tobom u sveta duhovna zvanja znači baš to - staviti život tebi na raspolaganje. 
To može samo onaj koji ništa ne zadržava za sebe, već mu ti postaješ sve imanje. 
Otvori Gospodine srca mladića i djevojaka tvojim nadahnućima, da se sasvim predaju 
tebi kao svećenici, redovnici i redovnice ili da se ostvare kao dobri kršćanski roditelji. To 
večeras molimo tebe, Gospodine Isuse Kriste, koji živiš i kraljuješ u vjeke vjekova. amen  
 

Pjesma: „Klanjam ti se Isuse“  
 

Navještaj svetog Evanđelja - Lk 9,57-62 
Dok su išli putom, reče mu netko: "Za tobom ću kamo god ti pošao." Reče mu Isus: 
"Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu 
naslonio." 
Drugomu nekom reče: "Pođi za mnom!" A on će mu: "Dopusti mi da prije odem i 
pokopam oca." Reče mu: "Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj 
kraljevstvo Božje." 
I neki drugi reče: "Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa 
svojim ukućanima." Reče mu Isus: "Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag, 
nije prikladan za kraljevstvo Božje." 
 

kratka tišina i osobna molitva 
 
Razmatranje 
Kada si Isuse, krenuo na put, htjelo je više mladih ljudi poći s tobom da budu tvoji 
učenici, da te nasljeduju. Oni su zasigurno bili oduševljeni tvojom duhovnom 
veličinom, jasnoćom tvoje nauke i snagom tvojih riječi. Oduševljeni, stavljaju Ti se na 
raspolaganje.  
Prvi mladić se spremno i bezuvjetno nudi:“Za tobom, kamo god ti pošao.“ Spreman je 
slijediti tebe, prihvatiti životnu nesigurnost, ali je pun iluzija. Ti mu odgovara:“Lisice 
imaju jazbine, pice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.“ 
Svaki čovjek traži zavjetrinu u svome životu. Želi prostor u kome se dobro osjeća, 
prostor koji može urediti prema vlastitim potrebama i željama, gdje se osjeća kao kod 
kuće, gdje se ne treba prilagođavati, 
nego može biti sam, potpuno smiren i slobodan. Ali baš takva zavjetrina ne postoji za 
one koji nasljeduju Krista u svetim zvanjima; svećenika, redovnika ili redovnice. 
Krist je stalno na putu. Tko njemu služi u svetim duhovnim zvanjima i njega slijedi, ne 
ostaje nigdje stalno, i nikada se ne može udobno smjestiti. Jer iznenada nanovo 
dođe poziv i mora na vanjsko ili unutarnje duhovno putovanje. Njihova je zavjetrina 
isključivo u Bogu. Njihov odmor samo u budućnosti, a oči stalno uprte u nebesku 
domovinu.  



Svećenik se ne može poput lisice sakriti u jamu, ne može se povući gdje neprijatelj 
ne može na njega vrebati, niti se može sakriti od ljudske hladnoće i ravnodušnosti 
koje ga okružuju. Ne može se poput neke ptice smjestiti u toplom gnijezdu, ili odletjeti 
na kraj svijeta gdje neće puhati bure ovoga svijeta koje žele polomiti ono što on gradi 
u Kristovo ime.  
Nasljedovanje Krista znači biti izručen drugima i živjeti za druge, potpuno se 
izlagajući svim opasnostima ovoga svijeta, oslonjen na jedinu snagu, a to si ti 
Gospodine.  
Isuse, svećenik je žrtva, kao što žrtva gori i uzdiže se k tebi na slavu, tako i svećenik 
treba  izgarati,  dim te žrtve je njegov duh koji se uzdiže Bogu na slavu. Molimo te 
daruj svećenicima svoga Duha služenja, da kao što si Ti postao Tijelo-kruh, za nas, 
tako neka i svećenikov život neka bude tijelo, kruh, za Boga, čisto i neokaljano, tebi 
na čast i hvalu, a Tvojim vjernicima na spasenje. 

 
Pjesma  „Odzivam se Isuse“  
 

Razmatranje 
I drugi su mladići htjeli poći za tobom, Gospodine. Neke ti sam zoveš:“Pođi za 
mnom!“ ali jedan odgovara:“Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.“ Ovdje se ne 
radi samo o ukopu, nego mladić smatra da je neko vrijeme potreban ocu, stoga mora 
za volju obitelji ostati sve do smrti svoga oca i tek tada će biti pripravan i spreman.  
Čovjek je dužan pomoći obitelji, ali ipak tvoj odgovor Isuse glasi:“Pusti neka mrtvi 
pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj Kraljevstvo Božje.“ Jasna je Tvoja poruka. 
Bog je apsolutni Gospodar. Ako On zove, svi moraju zašutjeti. O Božje pravo se lomi 
svako ljudsko pravo. Njegov poziv zahtijeva bezuvjetnu spremnost. Kao što ni Ti 
Isuse nisi pripadao malom svijetu Nazareta, već velikom Kraljevstvu svoga Oca, tako 
ni svaki svećenik kojega si Ti pozvao i odabrao ne pripada svojoj obitelji. Tko hoće 
naviještati  Božje kraljevstvo, mora se odreći braka i obitelji, mora imati slobodne 
ruke, ne smije biti vezan ljudskim vezama, mora žrtvovati lijepi, ali mali svijet svoje 
obitelji, jer se mora boriti za veliki svijet Božjeg kraljevstva. Svaki svećenik koji stupa 
u isključivu službu Boga živoga, ne smije dopustiti da ga ljudi zadrže. 
Daj Gospodine svim svećenicima i redovnicima da budu rodna grana na Tvome trsu, 
da životom odražavaju tvoju ljubav, dobrotu i milosrđe, da u potpunosti pripadaju 
samo tebi. 
 

Pjesma po izboru 
 

Razmatranje 
Treći mladić iz Evanđelja je nešto oprezniji. On odmah u početku, stavlja i jedan 
uvjet:“Za Tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim 
ukućanima.“  
On je pripravan ali ne odmah. On odgađa odlučujući korak prema nasljedovanju 
Gospodina. Prije nego krene za tobom Isuse, želi još jednom obići mjesta svoga 
djetinjstva, oprostiti se od znanaca i rođaka. No, Tvoj odgovor je oštar i 
neumoljiv.“Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag, nije prikladan za 
kraljevstvo Božje.“  
Nasljedovati Krista ne znači obazirati se unatrag, jer pogled ne smije biti na ono 
staro, minulo, već na Onome koji nas je pozvao, kao i na put kojega još treba proći. 
Osoba sentimentalnosti, uspomena, nalijepljenosti na prošlost, nije sposobna slijediti 
Krista. Žalostan rastanak nije dostojan Krista, već samo radostan početak. 
Tko želi poći s Njim mora biti sposoban za pokret. Tko zaostaje kod svakog zaokreta 
da bi utisnuo u svoje sjećanje krajeve koje je prošao, živi više od prošlosti nego od 
budućnosti, njemu nedostaje hrabrost stupanja za Isusom.  
Sva tri mladića imaju zahtjeve vezane za obitelj. Ali, ako Bog zove, ako Bog stavi 
ruku na čovjeka, tada mu on sasvim propada. Tada sve drugo odlazi u drugi plan. 



Svećenik, redovnik i redovnica pripadaju Bogu i u tome se očituje njihova bit i njihovo 
predanje. 
Molimo te večeras Gospodine, da oni koje si pozvao, budu srcem, dušom i tijelom 
samo tvoji, a oni koje zoveš, da ne stavljaju ispred tvoga poziva rodbinu i prijatelje, 
već samo tvoj glas, na koji neka spremno životom odgovor:“Evo me Gospodine“. 
 

Pjesma po izboru 
 
Molitva vjernika 
Gospodine Isuse Kriste, Ti i u ovo današnje vrijeme pozivaš sve nas, svoje učenike, 
a posebno one u svetim duhovnim zvanjima da svojim životom i svim svojim djelima 
pronosimo tvoju Radosnu vijest. Ponizna i iskrena srca upućujemo ti svoje prošnje, 
recimo zajedno:  
                                                        Isuse, Dobri pastiru, usliši nas! 
                                                                            
1. Za papu, biskupe i svećenike, da te nasljeduju u svojim službama svetim životom: 
sačuvaj ih u vjernosti, budi im potpora i jakost. Molimo te                                                            
Isuse, Dobri pastiru, usliši nas! 
 
 
2. Za redovnička zvanja i redovničke zajednice, da budu izvršitelji svojih karizmi u 
svijetu, da njihov rad na njivi Gospodnjoj urodi novim duhovnim zvanjima.  Molimo te                                                            
 
3. Za mlade, da budu borci za pravu istinu koja od Tebe izlazi i da je svojim životom 
pronose svijetom. Molimo te   
                                                           
4. Za naše kršćanske obitelji, da svojoj djeci daju dobro svjedočanstvo vjere koje ih 
potiče da se odazovu na poziv kojim ih Ti zoveš u svet duhovna zvanja. 
Molimo te   
                                                          
5. Za naše župne zajednicu, da budu neprestane moliteljice za svoje pastire ali i da 
mole za nova duhovna zvanja iz svoje župne zajednice. Molimo te                                                            
 
6. Za naše bogoslove, sjemeništarce, da na putu prema svećeništvu ostanu postojani 
i svojim primjerom privuku druge mlade da ih slijede. 
Molimo te                                                            
 
7. Za naše ministrante da u svojem služenju rastu u spoznaji da ih Ti Gospodine 
zoveš da ti svoje živote poklone i posvete u duhovnim zvanjima 
Molimo te                                                           

 
Gospodine Isuse Kriste, Pastiru Dobri i vječni svećeniče, ponizno te i skrušeno 
molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja. Umnoži u našem narodu 
prave katoličke obitelji, koje će hrabro primati blagoslov djece. Svojim Svetim Duhom 
potiči čestite mladiće i djevojke da pođu za Tobom u svećeničkom i redovničkom 
zvanju. To molimo Tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.   amen  

 
Na te nakane molimo: Oče naš, Slava Ocu 

Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim… pohvale Božjem imenu… 
pjesma po izboru 

 


